RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP 1)

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester
Tema

Sub Tema

Pembelajaran ke
Alokasi waktu

: SMPN 2 Sambit

- VI

: KD I Meyakini Kitab-Kitab Allah, Mencintai Al-Qur an
: - Pengertian dan cara beriman kepada kitab kitab Allah

- Nabi atau rasul penerima kitab kitab Allah dan bahasa yang digunakan

01
: 1x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

i

Setelah mengikuti pembelajaran ini siswa dapat :

Menjelaskan pengertian beriman kepada kitab-kitab Allah swt

Menjelaskan cara beriman kepada kitab-kitab Allah swt

Menyebutkan kitab-kitab Allah swt yang wajib di imani

Menyebutkan nama-nama nabi atau rasul yang menerima kitab-kitab Allah swt
Menyebutkan bahasa yang digunakan dalam kitab kitab Allah swt

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Media : Alat :

» Worksheet atau lembar kerja (siswa) » Spidol, papan tulis
» Lembar penilaian > Laptop

» LCD Proyektor

PENDAHULUAN

e Guru mengucapkan salam , dilanjutkan berdoa

e Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi

« Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang
akan diajarkan

« Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

Peserta didik Mendalami materi terkait Meyakini kitab-kitab Allah swt,
mencintai Al-Qur an dengan menyalin lima Tujuan Pembelajaran menjadi
bentuk pertanyaan kemudian mencari dan menulis jawabanya pada buku
tugas

KEGIATAN INTI

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,
mengumpulkan informasi, dan sallnﬁ bertukar informasi mengenai
Pngertian, cara nama-nama, dan bahasa Kkitab-kitab Allah swt, serta
rasul penerimanya

Peserta didik ( Perwakilan Kelompok ) mempresentasikan hasil diskusia|
kelompok atau individu secara Kklasikal, mengemukakan pendapat atas
presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh  kelompok
atau individu yang mempresentasikan

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah
dipelajari terkait Pngertian, cara dan nama-nama, bahasa kitab-kitab
Allah swt, serta rasul penerimanya Peserta didik kemudian diberi
kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami

PENUTUP

e Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar
e Guru memberikan penilaian tulis PG dan singkat

« Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya
dan berdoa

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap Spiritual (Observasi terlampir)
2. Penilaian Pengetahuan (Tes tulis Pilihan Ganda terlampir)

Mengetahui,
Kepala Sekolah

Ponorogo, 17 Juli 2021
Guru Mata Pelajaran

Drs. HADI SUMINTO, M.Pd SURAJI, S.Pd.1

NIP. 196311241980031009 NIP. 197505082009031002




Lampiran1 RPP 1

Penilaian Sikap Spiritual
Nama e
Kelas e

No Aspek Pengamatan

Skor

1 Membaca Al-Qur an/lgro saat di sekoalah atau di rumah

Membaca/menghafal Surat surat pendek di sekolah sebelum pelajaran di
mulai

Nilai = Sekor Perolehan : X100 = ..ccccoiiiiiiiieieeenn, X100 =,

Sekor Maksimal L
Ket.
1 =Tidak pernah, 2 =Jarang, 3 = Sering, 4 = Selalu

Penilaian Sikap Spiritual
Nama e
Kelas e

No Aspek Pengamatan

Skor

1 Membaca Al-Qur an/lgro saat di sekoalah atau di rumah

Membaca/menghafal Surat surat pendek di sekolah sebelum pelajaran di
mulai

Nilai = Sekor Perolehan: X100 = ..cooiiiiivirinnee, X100 = e

Sekor Maksimal
Ket.
1 =Tidak pernah, 2 =Jarang, 3 = Sering, 4 = Selalu

Penilaian Sikap Spiritual
Nama e —————
Kelas e —————

No Aspek Pengamatan

Skor

1 Membaca Al-Qur an/lgro saat di sekoalah atau di rumah

Membaca/menghafal Surat surat pendek di sekolah sebelum pelajaran di
mulai

Nilai = Sekor Perolehan: X100 = ...coviiiiiiiinennen. X100 =

Sekor Maksimal
Ket.
1 =Tidak pernah, 2 =Jarang, 3 = Sering, 4 = Selalu




Lampiran 2 RPP 1

Penilaian Harian 1
Nama e
Kelas ORI
No Absen :.......ceviiiiinnnn.

Pilihlah Jawaban berikut !

1. Pengertian dari Iman kepada Kitab Kitab Allah swt adalah .....
a. Meyakini dengan sepenuh hati bahwa Allah swt menurunkan kitab kitabnya kepada para Rasul Nya
b. Percaya kepada Kitab Al-Qur an
c. Meyakini hanya Al Qur an yang merupakan kitab suci dari Allah swt
d. Mempelajari dan mengamalkan semua ajaran kitab kitab Allah tersebut

2. Meyakini keberadaan kitab kitab Allah merupakan perkara yang sangat penting bagi umat Islam. Sebagai

orang yang beriman kepada kitab Allah berarti kita harus ....
a. Mempercayai dan mengamalkan isi kitab kitab Allah swt
b. Percaya bahwa kitab kitab itu betul betul dari Allah swt
c. Percaya dan mengamalkan semua isi Kitab yang ada
d. Menganggap hanya Al Qur an yang perlu di percayai
3. Di antara empat kitab Allah yang paling awal atau terdahulu adalah kitab ....
a. Taurat b. Al-Qur an c. Zabur d. Injil

4. Di dalam Al-Qur an disebutkan ada empat kitab yang diturunkan kepada RasulNya. Rasul Rasul tersebut

adalah .......
a. Nuh as, Ibrahim as, Musa as, Muhammad saw
b. Musa as, Ibrahim as, Isa as, Muhammad saw
¢. Nuh as, Daud as, Isa as, muhammad saw
d. Musa as, Daud as, Isa as, Muhammad saw
5. Bahasa yang digunakan dalam kitab Taurat adalah bahasa ....

a. lbrani b. Qibti c. Suryani d. Persia



	RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN (RPP 1)
	A. TUJUAN PEMBELAJARAN
	C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

